



Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 1

INDICAÇÃO Nº 472/2022

Solicita do Poder Executivo a possibilidade de execução do serviço de recapeamento asfáltico em trecho da Rua Gracinda de Jesus Gomes, no Jardim Morumbi

Fui procurado por inúmeros munícipes que solicitaram nossa intervenção junto à Administração Pública Municipal visando a execução do serviço de recapeamento asfáltico na Rua Gracinda de Jesus Gomes, no trecho compreendido entre a Avenida Prof. José Bolfarini e a Rua Elpídio Guilherme, no Jardim Morumbi.

De acordo com relatos, este trecho da via pública encontra-se com muitos buracos e remendos no asfalto, causando ondulações que provocam acidentes no local e desgastes nos veículos.

Devido ao excesso de buracos e remendos, entende-se a necessidade do recapeamento asfáltico, uma vez que já não comporta mais o serviço de operação tapa buracos.

À vista do exposto, Indicamos à Mesa, nos termos regimentais, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Senhor *José Aparecido Fernandes*, solicitando que Sua Excelência, determine a Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e Serviços, que proceda estudos no sentido de executar, com urgência, o serviço de recapeamento asfáltico na Rua Gracinda de Jesus Gomes, no trecho compreendido entre a Avenida Prof. José Bolfarini e a Rua Elpídio Guilherme, no Jardim Morumbi.

SALA DAS SESSÕES, em 21 de novembro de 2022.

RAMÃO Vereador - PSD







Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br







Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br







Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br



INDICAÇÃO Nº 472/2022 - Protocolo nº 2866/2022 recebido em 21/11/2022 09:56:24 - Esta é uma cópia do original assinado digitalmente por Luiz Antônio Ramão Para validar o documento, leia o código QR ou acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 818D-9645-7F55-0925.



Câmara Municipal de Assis Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br









Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

